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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Stadtgrün, Mobilität, Umwelt und Geodaten 
 
Geschäftsbereichsbüro 100 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Karin Vorberg 
563 4388 
 
karin.vorberg@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

11.08.2023 
 
VO/0721/23/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

04.09.2023 Hauptausschuss Entgegennahme o. B. 
05.09.2023 Rat der Stadt Wuppertal Entgegennahme o. B. 
 

Antwort auf die Große Anfrage der Stadtverordneten Frau Rafrafi "Fahrradstraße (Neue 
Friedrichstraße) – Beschlussvorlage VO/0923/22 2-A" vom 01.08.2023 (VO/0721/23) 

 
Grund der Vorlage 
 
Große Anfrage der Stadtverordneten Frau Rafrafi „Fahrradstraße (Neue Friedrichstraße) – 
Beschlussvorlage VO/0923/22 2-A“ vom 01.08.2023 (VO/0721/23) 
 
Beschlussvorschlag 
 
Die Antwort der Verwaltung wird ohne Beschluss entgegengenommen. 

 
Unterschrift 
 
Meyer 
 
 
Antwort 
 
 
Frage: 
 
1. Sind alle Arbeiten, die mit der Fahrradstraße (Neue Friedrichstraße) zusammenhängen, 
abschließend abgerechnet?  
Es liegen noch nicht alle Unterlagen seitens der Wuppertaler Stadtwerke vor. 
 
a) Wenn ja, seit wann und warum beantwortet die Stadtverwaltung nicht unaufgefordert 
meine in der Beschwerde vom 17.09.2022 unbeantwortete Frage in Punkt 3 und reicht die 
Antworten nachträglich ein? 
Siehe Antwort zu 1. 



  Seite: 2/2 

 
Antwort: 
 
Frage: 
b) Wenn ja, bitte ich um eine detaillierte Aufstellung der involvierten Unternehmen mit einem 
Soll-/Ist-Auftragsvolumen / Auftragsaufstellung, insbesondere die kostenintensiven Straßen-
baubeteiligungen mit den Wuppertaler Stadtwerken.  
 
Antwort: 
Siehe Antwort zu 1. 
 
Frage: 
c) Unternehmen, die noch nicht abschließend abgerechnet wurden, sind umgehend und 
unaufgefordert unter Beachtung der unter Punkt 1a) dieser Anfrage geforderte Antworten 
schriftlich nachzureichen. Dies gilt ebenfalls auch für die Straßenbaubeteiligungen mit den 
Wuppertaler Stadtwerken.  
 
Antwort: 
Hierfür besteht keine Rechtsgrundlage, ansonsten siehe Antwort zu 1. 
 
 
Klimacheck 

Hat das Vorhaben eine langfristige Auswirkung auf den Klimaschutz und/oder die Klima-
folgenanpassung? 

☒ neutral /nein 

☐ ja, positive Auswirkungen 

☐ ja, negative Auswirkungen 

 

Begründung: 

Die Beantwortung der Anfrage hat keine Relevanz für den Klimaschutz und/oder die Klima-
folgenanpassung. 
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